Practica general parte A

1.- Exponga sobre:
a) El muestreo. Características. Clasificación. Ventajas y desventajas. Tipos de muestreo probabilísticos.

b) Mencione las principales distribuciones de probabilidad.  Características de la distribución Poisson y la Normal estándar.

c) Que dice el teorema central del limite

d) Como se distribuye la media de media muestrales

e) Mencione tres condiciones para utilizar la distribución t student en lugar de Z

2.- El puntaje de un test aplicado a un grupo de empleados por el ministerio de administración pública de personal se distribuye aproximadamente normal con una media igual a 84 y una desviación de 4 puntos.  Determine la probabilidad de que estos obtengan:

a) 90 puntos

b) Más de 90 puntos. Qué porcentaje representan de la población

3.- Los clientes de una tienda de accesorios de teléfonos móviles en Santiago, son un promedio de 40.7 personas por días, con una desviación estándar de 12.9.  Si se toma una muestra de 100 días, cual es la probabilidad de que el número de clientes exceda de 43?

4.-En promedio el nivel de producción de una planta de manufactura local es de 47.3 unidades por día, con una desviación estándar de 12.7.  El gerente de planta toma una muestra de 100 días.  Si la media muestral excede de 49, promete dar a todos los empleados una bonificación de navidad.  ¿Qué tan probable es que los empleados disfruten de una feliz navidad?
5.-Un proceso genera el 8% de unidades defectuosas.  Usted compra 100 unidades.  ¿Cuál es la probabilidad de que menos de 10% sean defectuosas?
6.- La compañía de teléfonos móvil “VOC” adquiere accesorios y componentes para sus equipos en lotes de 200, de estos el 10% sale con defectos, queremos tomar algunas decisiones de mantener el proveedor o considerar otro según las probabilidades:

a) Mas del 12% salen defectuosos, buscar otro proveedor

b) Si los defectuosos están entre 5 y 10%, mantener los pedidos

c) Si solo el 5% es defectuoso, incrementar los pedidos.

7.-De 500 cuentas por cobrar, que se enumeran desde la 001 hasta N= 500 para seleccionar 30 que serán auditadas. Qué tipo de muestreo usaría:
a) Muestreo aleatorio simple     b) muestreo estratificado       c)] muestreo sistemático

8.-Un partido de oposición contrata una firma encuestadora para realizar una encuesta sobre la preferencia política en los sectores de la provincia Santo Domingo.  Si la población es de 40,000 y se ubica en 1000 manzanas. Qué tipo de muestreo aplicaría:

a) Sistemático       b) Estratificado         c) por conglomerado        d) Bietápico

9.- Las cuentas totales por cobrar en una empresa se clasifican (en estratos), por el monto: bajo, mediano y alto en cada caso de 10,000 a 49,000 hacen 2,000 cuentas; de 50,000 a 149,000 hay 1,500 y de 150,000 a 99,999 son 500.  Se desea seleccionar 300 cuentas, que cantidad corresponde tomar de cada estrato.
10.-El gerente de una empresa desea comparar la política de pagos por el tiempo medio en auditar las cuentas por cobrar; se eligen n=121 documentos, de donde se determinó que la duración media fue de 18 minutos y la desviación estándar de 3.6 minutos.  El gerente puede pagar como establece la política o más si se toma al menos 20 minutos.  Entregue la estimación del tiempo en auditar las cuentas para un nivel de confianza de 90%.

